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Pouzivdte-li néjakou slozitéjsf vétu (I’Hospitalovo pravidlo, véta o limité sloZené funkce),
nent treba formulovat wnénd, struéné viek ovérie jeji predpoklady.

Definitivni vysledek a duleZité mezz'v;tislédky u kazdého prikladu zvyraznéte!

Vhodné komentdre vdm mohou zachrdnit body i v piipadé, Ze ve vipoétu mdte numerické
chyby nebo jej nestihnete dokondit.

1. [7b] Je déna Fada

Ink cos (31971')
k=2 Y k*—k 2 |
(a) ukazte, Ze fada konverguje
(b) rozhodnéte, zda je konvergence absolutni

2. [8b] Je déna diferencidlni rovnice

y' = 20e ™ {/yt.

(a) najdéte vechna kladnd feseni
(b) najdéte viechna zdporna fedeni
(c) najdéte alespon t¥i riznd Feseni, spliujici y(0) = 0.

Ndvod: (y/g) = 1/(53/y%) proy # 0

3. [8b] Je déna funkce

1 — cos(z? + 2y
g :L-2 _+_ y4

f(may) = ’ (:c,'y) # (Oa 0)
(a) dodefinujte f tak, aby byla v bodé (0,0) spojita
(b) vypotitejte %}5(0,0), %5(0,0)
(c) rozhodnéte, zda existuje v bodé (0, 0) totalni diferencial
Ndvod: lim,_o (1 — cos2) /2% = 1/2

4. [9b] Je déna funkce
f=4z% — 2% 4+ 22% - 3yz

na mnozine
M= {(z,y,2) €eR*: 22+ 4"+ <1}

a} zdivodnéte podrobné existenci globélnich extrémi
b) vysetfete existenci lokdlnich extrémil uvniti M

¢} urtete podezielé body na hranici M

d
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(d) [BONUS +1b] dopoctéte, kteryj z podezrelijch bodi je extrém
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